

Izjave uoči utakmice KK Cedevita – KK Budućnost VOLI

Podgorica, 24.03.2018.

Šef stručnog štaba, Aleksandar Džikić je izjavio:

“Plej-of je, borili smo se i pobijedili u prvom meču, tom pobjedom smo izuzetno zadovoljni. Trebalo je biti još bolje kada su neke stvari u igri u pitanju, ali najvažnije je da pokušamo da neke greške iz prvog meča ispravimo. Biće grešaka i u Zagrebu, moramo ih svesti na manju brojku. Cedevita nije u međuvremenu postala slab tim, a nama škodi atmosfera u javnosti generalno gdje nas svi već vide u finalu. To je bio naš najveći protivnik ovih dana, da momci prestanu da misle o finalu. Lendri je prvi put juče na treningu bio u kontaktu, to je nešto što me ne raduje. Sigurno da ljudi oko igrača i kluba imaju pravo na svoje mišljenje, ne možete se izolovati od toga. Moji momci ne žive u vakuumu. Prirodno je da je atmosfera oko tima takva da se već razmišlja o finalu, teško se od toga zaštititi, ali moramo se mentalno drugačije pripremiti za duel. To je moj posao.

Čerija i Nikolsa smo čuvali u prvom meču a odigrali su vrhunski. Kao Vilbekin protiv Bajerna - prosto, to su vrhunski igrači... To je teško kontrolisati. Možemo pokušati da im otežamo, ali to lijepo zvuči... Svodi se na to da im otežate posao. Bilo je samo nekoliko situacija kada su bili bez kontrole. Prosto, odigrali su dobru utakmicu. Završila se našom pobjedom, na kraju krajeva. Sigurno je bolje da idemo u Zagreb sa pobjedom nego sa porazom. Ukoliko pobijedimo, čeka nas 14 dana do narednog meča, ali to bi bio prije svega prostor za liječenje za nas. Generalno je pitanje možda da li treba ABA da počinje u januaru a ne u oktobru - za sve, za klubove i ligu. To je samo moje glasno razmišljanje, možda bi to bilo bolje za kalendar. Probali bi da se odmorimo, da se spremimo za - daj bože, finale. Ali ne pitamo se samo mi.

Finale Evrokupa je jako interesantno, ali to je malo kafanska priča, kad bi pričali da smo finaliste namučili ove sezone. Nekad ljudi to žele da zaborave, nekad ne. Tačno je, mučili smo i Darušafaku i Bajern i Lokomotivu. Na kraju se desilo da je Vilbekin odigrao fantastično, kako je odigrao u Podgorici. Ima ljudi koji misle da novac ne igra ulogu u profesionalnom sportu, ali to nije istina u modernom sportu. Druga je priča to što se već znaju timovi koji će dobiti vajld-kard za Evroligu naredne sezone. To nema veze ni sa Budućnost Volijem ni sa Cedevitom”.

Košarkaš Danilo Nikolić:

“U kvalitet Cedevite uvjerali smo se mnogo puta ove sezone. Oni sigurno žele revanš u Zagrebu. Imali smo dovoljno vremena da sumiramo greške iz prvog meča, tako da vjerujem da smo spremni.

Mislim da generalno nijesmo odigrali loš meč u Podgorici. Treba da nastavimo da igramo u našem stilu, sa većom energijom od protivnika. To će nam sigurno donijeti rezultat. Na utakmici u Podgorici nijesam košgeterski doprinio ekipi mnogo, ali kad me ne ide šut ili nemam priliku da šutiram, pokušavam da u drugim segmentima pomognem ekipi. Imali smo dosta vremena da se spremimo, idemo i spremni i puni samopouzdanja nakon prve pobjede i dobrih treninga”.

KK Budućnost VOLI